

பொழிச்சலூர் சனிஸ்வரர் கோவில்

ஸ்ரீ அகத்தீஸ்வரர் ஆலயம்

ஸ்ரீ சம்ஹார மகா கால பைரவர் பீடம்

தொண்டை மண்டல நவகிரஹ பரிகார ஸ்தலம்

பொழிச்சலூர், சென்னை - 600 074.

ஸ்ரீ சம்ஹார மகா கால பைரவர்



Temple website : www.pozhichalursaneeswarartemple.org E-mail : agaskoil@yahoo.com
& agatheeswarar@gmail.com Phone : 044-22631410, 044-32564022 Cell : 09381817940
Temple Timings : 5:45 a.m. To 12.00 p.m. & 4.00 p.m. To 8.30 p.m.
Saturday : 5.30 a.m to 1.00 p.m. & 3.00 p.m. To 9.00 p.m Also visit.
www.navagrahachennai.logspot.com

பொழிச்சலூர் கோவில் போகும் வழி

சென்னை விமான நிலையம் பின்புறம் 3 கி.மீ. பல்லாவரம் ரயில் நிலையத்திலிருந்து 3 கி.மீ.
பேருந்து தடம் பிராடவே - பொழிச்சலூர் 52, 60G பல்லாவரம் - பொழிச்சலூர் 52, 60G, M52.
பல்லாவரத்திலிருந்து தனியார் ஷேர் ஆட்டோ உண்டு.

நினைத்ததை உடன் நிறைவேற்றும் திசை எட்டும் காக்கும் ஸ்ரீ சம்ஹார மகா கால பைரவர்

அறிந்து தவறிழைப்போரை தண்டிக்கும் அமர்தகர்

அறியாமல் அநீதி இழைப்போரின் பாவம் போக்கும் பாப பக்ஷணர்

சென்னை விமான நிலையத்திற்குப் பின்புறம் உள்ள பொழிச்சலூரில் அகத்தீஸ்வரர் கோவில் காவல் தெய்வமாகவும், காக்கும் கடவுளாகவும் காலபைரவர் ஆக்ரோஷ ஆதிக்கம் பெற்று சம்ஹார மகா கால பைரவராக சுய உருப்பெற்றுள்ளார். எனது கனவில் தோன்றி, அது நிஜமாகி அஷ்ட பைரவர்கள் நேரடியாக எனக்கு அருள்பாலித்துக் கோவிலையும் அதன் நிர்வாகத்தினையும் என்னையும் எதிரிகளிடமிருந்து காத்துக் கொள்வதற்கும், எனக்கு அறிந்து தவறிழைப்போரைத் தண்டித்தும், முடக்கி வைத்து எனக்கு பக்கபலமாக இருந்து பைரவர்கள் அருள்பாலித்து எனக்கு வரும் ஆபத்துக்களைத் தாங்கி உயிர் துறந்து கொண்டு எதிரிகளைத் தண்டித்துக் கொண்டு தற்பொழுது அஷ்ட பைரவர் வழி நடத்து வருகின்றார். இவற்றின் உண்மையை இவ்வாலயத்தில் நடைபெறும் பைரவர் வழிபாடு, இராகு கால வழிபாடு, பிரதோஷ வழிபாடு நேரத்தில் பைரவர் வாகனமான நாய்கள் ஓலம் இட்டு வழிபடுவதை நேரில் காணலாம். இந்த பைரவர் தரிசனத்தினை வேறு எந்த ஆலயத்திலும் காண இயலாது. அஷ்டபைரவர்கள் அருள்பாலிக்கும் ஸ்தலம் சென்னையில் இது ஒன்றே ஆகும்.

சிவபெருமானின் திருக்கோலங்களில் பைரவர் திருக்கோலமும் ஒன்று. சிவபெருமானின் பிரதி பிம்பம் சிவனுடைய தியான ஸ்வரூபம் சிவலிங்கம் இறைவன் கண் விழி திறந்தால் கால பைரவர் ஸ்வரூபம் இதுவே ஓங்கார தத்துவம், பைரவர் எட்டு மற்றும் அறுபத்து நான்கு என்ற வகையில் அருள்புரிகிறார். ஒவ்வொரு மாதமும் வரும் தேய்பிறை அஷ்டமி தீதி, பைரவருக்கு உகந்த நாள் அந்தவகையில் ஒவ்வொரு அஷ்டமி திதிக்கும் ஒரு பெயர் உண்டு. இதில் கார்த்திகை மாத தேய்பிறை அஷ்டமி, ருத்ராஷ்டமி என்றும் காலபைரவாஷ்டமி என்றும் சொல்லப்படுகிறது. சிவபெருமான் வீரச்செயல்களைச் செய்யும் காலங்களில் ஏற்கும் திருவுருவங்களை பைரவர் திருக்கோலம் என்று புராணம் சொல்லும். காலமே உருவான பைரவரின் திருவுருவத்தில் பன்னிரண்டு ராசிகளும் அடக்கமாகியுள்ளன. தலையில் மேஷ ராசியும், வாய்ப் பகுதியில் ரிஷப ராசியும், கைகளில் மிதுனமும், மார்பில் கடகமும், வயிற்றுப் பகுதியில் சிம்மமும், இடையில் கன்னியும், புட்டத்தில் துலாமும், லிங்கத்தில் விருச்சிகமும், தொடையில் தனுசும், முழந்தாளில் மகரமும், காலின் கீழ்ப்பகுதியில் கும்பமும், அடித்தளங்களில் மீனராசியும் அமைந்துள்ளதாக ஜாதக நூல்கள் விவரிக்கின்றன. காலபைரவர் பாம்பைப் பூணூலாகக் கொண்டு, சந்திரனை சிரசில் வைத்து, சூலம், மழு, பாசம், தண்டம் ஏந்தி காட்சி தருவார், காலபைரவருக்கு இரண்டு பெயர்கள் உண்டு. “தான்” என்ற கர்வத்தால் பாவம் செய்தவர்களுக்கும் அக்கிரமக்காரர்களுக்கும் தண்டனை வழங்குவதால் “அமர்தகர்” என்றும், பக்தர்கள் அறியாமையால் செய்யும் பாவங்களைப் போக்கியும் செய்த தவறுக்கு மனம் உருகி வேண்டினால், மன்னித்து அருள்வதால் “பாப பக்ஷணர்” என்றும் அழைக்கப்படுகிறார். காலபைரவருக்கு இவ்வாலயத்தில் பூஜை செய்வது சிறப்பு.

* ஞாயிற்றுக்கிழமை ராகு காலத்தில் பைரவருக்கு ருத்ராபிஷேகம் செய்தபின், புனுகு சாற்றி, எலுமிச்சம்பழ மாலை அணிவித்து, எள் கலந்த சாதமும் இனிப்புப் பண்டங்களும் சமர்ப்பித்து தேங்காயில் மிளகு தீபம் போட்டு முன்னோர்களை நினைத்து பிதூர் பூஜைக்காக மந்திரங்களைச் சொல்லி அர்ச்சித்து வழிபட்டால் பிதூர் தோஷம் நீங்கும். அன்று அன்னதானம் சிறப்பிக்கப்படுகிறது. திருமணத்தடை நீங்க ராகு காலத்தில் விபூதி அபிஷேகம் அல்லது ருத்ராபிஷேகம் செய்து வடைமாலை சாற்றி வழிபட வேண்டும். மேலும் அன்று ஒன்பது முறை அர்ச்சித்து தயிர் அன்னம், தேங்காய், தேன் சமர்ப்பித்து வழிபட்டால் வியாபாரம் செழித்து வளரும். வழக்கில் வெற்றி கிட்டும். தோஷங்கள் நீங்கி நினைத்த காரியங்கள் நிறைவேறும்.

* சனிக்கிழமை அன்று ராகு காலத்தில் பைரவருக்கு நாகலிங்கப்பூ மாலையைச் சாற்றி, எள் கலந்த அன்னம், பால் பாயசம், கருப்பு திராட்சை நிவேதனம் செய்து அர்ச்சித்தால் சனிபகவானின் அனைத்து தோஷங்களும் நீங்கும். பைரவரை வழிபட்டால் பிரம்மஹத்தி தோஷம் நீங்கும். **சனிபகவானின் ஆசிரியர் பைரவர்** என்பதால் சனியின் தொந்தரவு இருக்காது. எதிரிகள் அழிவர். பில்லி, சூன்யம், திருஷ்டி அகலும். அக்கம்பக்கத்தவர்களின் தொந்தரவு இருக்காது. யமபயம், யமவாதனை தவிர்க்கப்படும். பொதுவாக இவ்வாலய பைரவ வழிபாடு அதிக பலன் கொடுக்கக்கூடியது. உங்கள் குறைகள் நீங்கி, **பைரவர் அருள் என் அருள்வாக்கு மூலமாக உங்களுக்கு கிட்டும்.**

பைரவர் அரசர் என்றால், அவர் இட்ட கட்டளைகளை நிறைவேற்றும் சேவகர்களே கிரகங்கள். பைரவரின் கட்டளைப்படியே, காலச்சக்கரம் சுழல்கிறது. அவர் கட்டளைப்படியே எல்லா கிரகங்களும் செயல்படுகின்றன. அவரை சரணடைந்து நெஞ்சம், உருக வழிபட்டால் காலத்தின் கட்டுப்பாட்டையும் மீறி, கிரக தோஷங்களை அகற்றி நன்மை புரிவார்.

அருள்-ஆசியும் அருள்வாக்கும் சொல்லப்படும் சம்ஹார மகா கால பைரவர் வழிபாடு, பலன்கள்

இவ்வாலயத்தில் பூஜித்து கொடுக்கப்படும் பைரவ யந்திரத்தினை பூஜை அறையில் பைரவர் படம் வைத்து குறைந்தபட்சம் 12 வாரம், செவ்வாய், வெள்ளி, ஞாயிறு அன்றும், 3 தேய்பிறை அஷ்டமி, அம்மாவாசை அன்றும், யந்திரத்திற்கு பாலபிஷேகம் செய்து எட்டு திசை மற்றும் யந்திரம் நடுவில் மஞ்சள் குங்குமம் வைத்து பரிகாரத்துக்குண்டான மூல மந்திரம் மற்றும் பைரவர் அஷ்டோத்திரத்தினை நீங்கள் மனதில் நினைக்கும், காரியத்தினை நினைத்து படித்து வரவும். அதுபோன்று,

1) 12 ஞாயிறு பூஜை, 3 தேய்பிறை அஷ்டமி, அம்மாவாசை, பெளர்ணமி தொடர்ந்து எலுமிச்சை, தேங்காய் அல்லது சாம்பல் பூசணியில் மிளகு முடிச்சு தீபம் ஏற்றி, அர்ச்சனைகள் செய்து வழிபட்டு கடைசி வாரம் பைரவருக்கு ருத்ராபிஷேகம், அம்மாவாசை ஹோமம் செய்து மற்றும் இவ்வாலய ஸ்தல விருட்ச மரத்தின் கீழ் உள்ள ஆகாச லிங்கத்தினை 36 அல்லது 54 அல்லது 108 முறை வலம் வந்து உங்கள் மனம் அமைதி பெற குறைந்தபட்சம் 15 நிமிடம் தியானம் செய்து, நீங்கள் விரும்பும் காணிக்கையை செலுத்துவதாக வேண்டிக் கொண்டால் மூன்று மாதத்தில் உங்கள் வேண்டுகோளை பைரவர் நிறைவேற்றி செய்து முடிப்பார்.

2) பைரவருக்கு அம்மாவாசை, தேய்பிறை அஷ்டமி, அர்த்தஜாம பூஜை அதிக சக்தி வாய்ந்ததும், பலனும் கொடுக்கும். இரவு 9.00 மணி அளவில் எட்டு திசையிலும் புந்தம் கொளுத்தி, அஷ்டபைரவர் ஹோமம், மிளகாய் மூலம் சத்ரு சம்ஹார ஹோமம் நடைபெறும். இதில் தனி நபராகவோ, கூட்டாகவோ இந்த ஹோமத்தில் கலந்துக் கொள்வதால் எதிரிகள் விலகுவார்கள். தோஷங்கள், ஏவல், பில்லி, சூன்யம், நோய் நொடிகள், மனக்கவலைகள் நீங்கி நீங்கள் நினைப்பதை பைரவர் நிறைவேற்றுவார்.

சனி - 10.30 to 11.30 AM, மாலை 6.30 pm to 8.00 pm., தேய்பிறை அஷ்டமி -
மாலை 6 pm to 8.00 pm. மற்றும் ஞாயிறு

அன்றைய தினத்தில், பைரவர் அருள் - ஆசியும், அருள்வாக்கும் சொல்லப்படும்.

சிவலக் சத்ரு சம்ஹார குமாரசுவாம் சண்முகவேல்

**கொண்டை மண்டல ஆகீன டீர்வாக பரம்பரை கர்மகர்க்கா
ஸ்ரீ சம்ஹார மகா கால பைரவர் பீடம்**

கால பைரவர் யந்திரம், கயிறு, அம்மாவாசை, பெளர்ணமி,
தேய்பிறை அஷ்டமி, பிரதோஷம், சனிக்கிழமை
ஞாயிறு ஆகிய நாட்களில் பூஜித்து கொடுக்கப்படும்.

More Details : Ph - 044-22631410, Cell : 9381817940
Website :: www.pozhichalursaneeswarartemple.org



அகஸ் நாட்கு மருந்து கடை

AGAS AGENCY

அகஸ் ஏஜென்ஸி

8/426-ஹ, பொழிச்சலூர் மெயின் ரோடு, பொழிச்சலூர், சென்னை - 74.

போன் : 044-22631410, 9381817940.

அனைத்துவித பூஜைக்கு தேவையான சாமான்கள் பொருட்கள் மொத்தமாகவும், சில்லறையாகவும் கிடைக்கும். அகத்தியர் மாமுனிவரால் கண்டுபிடிக்கப்பட்ட அனைத்துவிதமான மூலிகை பொடிகளும் கிடைக்கும். குறிப்பாக குழந்தை பாக்கியம் பெற, மன உளைச்சல், மன இறுக்கம் நீங்கிட, நல்ல உறக்கம் வர மூலிகை பவுடர்கள் கிடைக்கும்.

ALL KINDS OF POOJA THINGS, HERBAL POWDER AVAILABLE HERE

அகத்தியர் ஜோதிட நிலையம்

அகஸ்தீஸ்வரர் கோவில்

அலுவலகம் 8/426-A, பொழிச்சலூர் மெயின் ரோடு, பொழிச்சலூர், சென்னை - 74..

போன் : 044-22631410, 9381817940,

உங்கள் ஜோதிட தேவைகளுக்கு ஒரு முழுமையான தீர்வு
பலன்கள் மற்றும் பரிகாரங்களுக்கான ஜாதகம் பார்க்கப்படும்.

திருமண பொருத்தம், ராசிக்கல் பரிந்துரை, வருட பலன்கள், நியூமராலஜி மற்றும் நட்சத்திர பொருத்தம் பார்த்து குழந்தைகளுக்கு பெயர் கூட்டல், ஜாதகம் குறித்து தரப்படும். முகூர்த்தம் மற்றும் பஞ்சாங்க நாள் குறித்து தரப்படும். தமிழ், தெலுங்கு, மலையாளம், கன்னடம், ஐந்தி, ஆங்கிலம், மொழிகளில் ஜாதகம் பார்க்கப்படும்.

பொழிச்சலூர் பகுதியில் புதிய (கேபிள் டி.வி.) இணைப்பு
அணுகவும்

Office

AGAS AGENCY

8/426-A, Pozhichalur Main Road (Agatheeswarar Temple) Pozhichalur,
Chennai - 74. Ph: 9382723003, 044-22631410

Control Room

K.K.P. SATTELITE T.V. NETWORK

No. 14/331, 3rd Street, Venkateswara Nagar, pozhichalur,
Chennai - 600 074.

Govt. Of India Registration No. 26/1995

OVER 84 ANALOG, 164 DIGITAL CHANNELS